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3AJTAHUE JT1-00

ano: m=2,4 kr, vy=12 m/c, Q=5 H, R=0,8v>H, (=1,5m, F, =4sin4sH.

Haiitu: x = f(¢) - 3akoH ABMXeHuUs rpysa Ha ydactke BC

PEILIEHUE:
1) PaccMoTpuM JBHXKEHHUE Tpy3a Ha YUaCTKE
AB, cuuras rpy3 MarepuanbHoOi Toukoil. Ha rpy3

JCHCTBYIOT CHJIa TsDKeCTH P =mg , peakuus c N
— - a
crenku N mocrosHHas cwia () W cuWia
S g2 )R]

conporusienust R =0,8v°. TIposenem ocb Oz
Broib AB. VP z

CocraBum auddepeHuaipHoe ypaBHEHHE

dv, dv, .
JIBIDKEHUE B IIPOCKIIMHU HA 3Ty OCh: M 7 = zez W mv, 7 =—0—-R+Psm30.
t z

dv  08(mgsin30-Q
[lepenuuieM 5TO ypaBHEHHE € YYETOM TOTO, YTO V, =V V—=—r| —0— = —
dz m 0,8

v2 j . O0o3HaunM

08 08 in30 — 2,4-10-0,5-5
a=28_08 1 sty g mESN30-0 2, P70 875 (mcY).
m 24 0,8 0,8
dv 2 vdv 2
Torna vd— =a(q—v"), pasuensst IepeMeHHbIC 3 = —2adz nuterpupyem: In(v® —q) =—-2az+ (.
z vi—q
[ocrostHAy!0 C; HAXOMMM 10 Ha4aIbHBIM yenoBusaM: npu z =0 v =V, uto gaer C| = ]n(v(z) —q) . CnenoBaresbHO
V2 -
In(v? - g) =—2az +In(vy> —q) wmn n ">~ = 24z
Vo — ¢4

Orctona momydaem v = g + (V3 — q)e 2%

IIpu nepemereHny rpy3a B Touky B z = (=1,5M, v=vp.

Torna

144 —
b3 =875+ 7875 pge1 w vy =7.65w.
e

2). [Ipn paccMOTpeHUH JIBMXKEHUsI Ipy3a Ha yuacTke BC HalieHHast ckopocTh OyleT JUisl ABHXKCHHUS Ha 9TOM y4acTKe
Ha4yaJIbHOM CKOPOCTBIO.
CocraBuM auddepeHimanbHbie ypaBHEHHs IBHKEHUS rpy3a B mpoekimu Ha ocu Ox u Oy :

dv dv 4 |
m—x=Fx wm —> =—sin4t.
dt dt m
Pazjnenss mepeMeHHble M HMHTETpHUpYd HOTyduM V, =——c0s4f+ Cy; mpu HadanbHbIX ycioBusax mpu ¢ =0
m

1 1
vo=vpu Cy=vp +—=7,65+—4=8,07.T0€CTL
m >

v :é:8,07—0.417cos4l.
Y dr

0,417

IMocne unterpupoBanus:  x =8,07¢ — sin4t+C3. Tx. mpu t=0 x=0 10 C3=0 u OKOHYATENBHO

MCKOMBIN 3aKOH JBM)KEHUS rpy3a Ha yuactke BC Oynet

x=8,07t —0,104sin4¢
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